

◆ ご取材のお願い ◆

北山村と和歌山大学との包括連携に関する協定を締結

北山村発行のご案内を、別紙のとおりお送りします。 北山村からも、地域の記者クラブに同時発表しています。

このたび、北山村と和歌山大学は包括的かつ継続的な連携のもと、地域社会の発展と学術の振興に貢献することを目的に、包括連携協定を締結することになりました。

この協定を契機として、北山村の担い手不足の領域での課題解決を核とした教育・観光・産業分野等において連携協力するとともに、北山村と和歌山大学(教員・学生等)との人的交流の強化等を進めてまいります。

協定締結式は、2月29日(木)の13時30分から北山村村民会館で行います。

ご多忙の折とは存じますが、報道機関の皆さまにおかれましては、 是非ともご取材いただきますようお願いいたします。

<北山村と和歌山大学との包括連携に関する協定締結式>

日 程: 令和6年2月29日(木) 13:30~14:00

場 所:北山村村民会館 大集会室(北山村大沼66)

出席者:北山村 村長 山口 賢二

和歌山大学 学長 本山 貢 他

TEL: 073-457-7127 E-mail: region@ml.wakayama-u.ac.jp